

V digitálnej satelitnej televízii CS Link pribudne Eurosport 2

tlačová správa



Digitálna satelitná televízia CS Link sa rozširuje o nový program. Eurosport 2 sa v ponuke objaví už 4. novembra. Zaradený bude bez zvýšenia cien.

Zákazníci ho nájdu v balíčku ŠPORT, ktorý má 6 atraktívnych športových staníc. Eurosport 2 bude aj súčasťou balíčka TOTAL. Ten obsahuje celkom 24 programov rôznych žánrov. Milovníci športu si ho môžu zvoliť aj do individuálnej platenej ponuky MOJICH 6, kde si každý môže vybrať len stanice, ktoré ho zaujímajú. Tie sa dajú kedykoľvek vymeniť za iné. Aj to robí ponuku CS Linku jedinečnou.

Eurosport 2 je zameraný na najvyššiu nemeckú futbalovú súťaž - Bundesligu. Dopĺňa ponuku programu Eurosport. Ten sa sústreďuje najmä na individuálne športy. Eurosport 2 ponúka aj basketbal, lyžovanie, volejbal, hádzanú a ďalšie športy. Milovníkov netradičných športov potešia extrémne a adrenalínové športy.

Technické parametre:

- frekvencia: 12070 MHz
- polarizácia: horizontálna
- symbolová rýchlosť: 27500
- FEC: 3/4

Programy CS Linku sú dostupné všade. Je tak výhodnou možnosťou pri prechode na digitálne vysielanie. V neplatenej programovej ponuke nájdete: STV 1, STV 2, STV 3, TV JOJ, TV Markíza, TV Doma, TV JOJ Plus, TA3, ČT 1, ČT 2, ČT 24, ČT 4, TV Prima, Prima Cool, TV Nova, Nova Cinema, TV Barrandov, Z1, TV Óčko, TV Public a TV Noe. Bez mesačných poplatkov sa dajú sledovať programy vo vysokom rozlíšení: Nova HD a ČT HD. Platená ponuka CS Linku je bez akejkoľvek viazanosti. Rozhodnúť sa dá buď pre kompletný balík 24 programov TOTAL, cenovo výhodné balíčky ŠPORT, DOKUMENT, či MIX, alebo MOJICH 6 a vytvoriť si vlastnú zostavu obľúbených programov. V platenej ponuke nájdete: AXN, AXN Sci-Fi, AXN CRIME, CSFilm, CSmini, Minimax, Disney Channel, Film+, MTV (česko-slovenská verzia), Retro Music Television, Darling! TV, LEO TV, Eurosport, Eurosport 2, Sport1, Sport2, SPORT 5, Nova Sport, Fishing & Hunting Channel, National Geographic Channel, National Geographic Wild, Spektrum, DoQ a Universal Channel. Balík FILM ponúka HBO, HBO 2, Cinemax a balík FILMBOX stanice FilmBox a FilmBox Extra. CS Link ponúka aj žiadanú voliteľnú dĺžku predplatného. Viac o CS Linku nájdete na novom webe: www.cslink.sk.

Pre viac informácií:

Bohuš Mäsiarčík
0911/956773